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Se închide „Parcarea Verde” de
la Spitalul Județean 

Anunț important pentru cei care
frecventează zona Spitalului Județean și
preferă să își lase mașina în parcarea
supraetajată din apropiere. „Parcarea Verde“
din zona Spitalului Clinic Județean de Urgență
„Sfântul Ap. Andrei“ Constanța va fi închisă în
perioada 07 – 10 mai 2019. Primăria
Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban,
va efectua lucrări de reparații și întreținere a
suprafeței de parcare prin refacerea părții
carosabile și a marcajelor rutiere. În același
timp se va verifica instalația electrică a parcării
și se vor curăța rigolele și scurgerile aferente.
„În acest sens, rugăm posesorii de autovehicule
parcate în incintă să elibereze locurile ocupate
înainte de începerea lucrărilor. Vă mulțumim
pentru înțelegere!”, spun reprezentanții
Primăriei Constanța.

Ambasadorul Republicii Estonia
a venit la Primăria Constanța 

Primarul municipiului Constanța, Decebal
Făgădău a primit marți, 23 aprilie, vizita
Excelenței Sale Ants Frosch, ambasadorul
Republicii Estonia în România și a lect. univ. dr.
Alexandru Bobe, consulul onorofic al Republicii
Estonia la Constanța. „În timpul discuțiilor,
ambasadorul și-a exprimat încă o dată
profunda recunoștință față de domnul primar
pentru primirea deosebită la Constanța, în iunie
anul trecut, a prim-ministrului Republicii
Estonia, domnul Jüri Ratas, cu ocazia sosirii
primei curse aeriene comerciale directe între
Estonia și România pe Aeroportul Internațional
Mihail Kogălniceanu Constanța. La rândul său,
primarul municipiului Constanța a ținut să-i
mulțumească în mod deosebit ambasadorului
Republicii Estonia, aflat la final de mandat în
România, pentru deschiderea la Universitatea
„Ovidius” din Constanța a Consulatului Onorific,
în data de 17 iunie 2018 și, mai ales, pentru
colaborarea deosebit de fructuoasă  și
pragmatică”, spun reprezentanții Primăriei
Constanța.

Femeile liberale din Constanța,
acțiune umanitară în
dispensarele din județ

Organizația Femeilor Liberale Județul
Constanța a participat marți la o acțiune
umanitară de donare a unor medicamente,
materiale sanitare și instrumentar medical
pentru dispensarele din comuna Poarta Albă.
Activitatea a fost organizată cu sprijinul
diasporei, prin Președintele PNL Grecia, Stela
Kondyili și a consilierului municipal Mihaela
Andrei. Totodată, liderul femeilor liberale,
Mihaela Scrieciu, mulțumește primarului
Delicoti Vasile și viceprimarului Florentina
Tigmeanu pentru faptul că această acțiune a
fost posibilă. „Având în vedere faptul că
România se află pe ultimul loc în Europa în
ceea ce privește accesul la medicamente,
evenimentul desfășurat a avut ca scop, pe
lângă ajutorarea unor familii nevoiașe,
suplimentarea cu medicamente a dispensarului
din comuna Poarta Albă”, se arată în
comunicatul OFL Constanța. „Statul are
obligația să garanteze dreptul la sănătate, la
asigurarea nediscriminatorie la medicamente,
în special pentru grupurile marginalizate și
vulnerabile”, a declarat, la rândul său,
președintele OFL Județul Constanța, Mihaela
Scrieciu.

Pe scurt. Patrioții cu gura versus patrioții cu fapta

Primarii liberali readuc la
viață patrimoniul românesc 
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A sosit momentul să punem
capăt unei imposturi nerușinate.
Cuvinte mari precum identitate și
demnitate națională, patriotism n-
au ce căuta în gura fariseilor de la
PSD. Cei care îi umilesc pe
români nu au nicio cădere să dea
lecții de iubire de țară, să pozeze
în ”patrioți în Europa”. Înainte de
toate, Liviu Dragnea și clanurile
din PSD au uitat să fie patrioți în
România. Cad la cel mai simplu
test: respectul față de patrimoniul
național, ultima grijă a
pesediștilor când guvernează
local sau central. În ultimii ani,
departe de zgomotul propagandei
”bunilor români” de la PSD,
oameni competenți și modești au
readus la viață clădiri splendide
din patrimoniul istoric al orașelor
lor și al României. Un contrast
total cu ruina întreținută de
pesediști. O dovadă  discretă și
concretă de patriotism, de
promovare a valorilor naționale și
europene. Autentică iubire de
țară. 

Blaj, o bijuterie căreia
primarul PNL i-a redat strălucirea

Poate că le-ar prinde bine
liderilor PSD  să meargă într-un
pelerinaj la Blaj. După ce românii îi
vor concedia, prin vot, de la putere.
De acolo, din inima Ardealului, să le
ceară iertare românilor pentru toate
relele pe care le-au făcut.  Blajul
este un oraș mic, puternic încărcat
de istorie, una din capitalele trezirii
conștiinței naționale. Astăzi, Blajul
este o bijuterie urbanistică. O
plimbare prin Piața 1848, centrul
istoric al Blajului, le-ar arăta
pesediștilor ce înseamnă să fii
patriot și bun român cu adevărat.
Restaurarea fațadelor tuturor
clădirilor de patrimoniu din piață a
fost realizată de câțiva ani de
primăria condusă de liberalul
Gheorghe Rotar. Cu armonie a
culorilor, cu reguli stricte și de bun-
simț. Toată infrastructura de
suprafață și subterană a fost
schimbată. Administrația locală
liberală (Consiliul Județean Alba și
primăria Blaj) a reușit una din cele
mai spectaculoase restaurări din
România, care a primit cea mai
înaltă distincție a Uniunii Europene
în domeniul patrimoniului. E vorba
clădirea Palatului Cultural,
transformată dintr-o ruină într-un loc
emblematic pentru evenimente
culturale de ținută.

Respect pentru istoria
României la Alba Iulia

De la Blaj, liderii reculeși ai
PSD ar putea face un tur al marilor
cetăți restaurate cu bani europeni.
Punctul de plecare ar putea fi Alba
Iulia. Aici, primarul liberal Mircea
Hava a reușit cea mai mare
operațiune de refacere a unui
monument istoric din România. Cu

60 de milioane de euro, a fost pusă
pe harta turismului european
cetatea Alba Carolina, cea mai mare
din Sud-Estul Europei. La 240 de
kilometri depărtare, la Oradea, liderii
PSD ar putea vizita cea mai mare și
mai bine păstrată cetate
pentagonală din Europa Centrală,
cetatea Oradiei. Refăcută tot cu
fonduri europene și tot de o
administrație liberală. Într-o primă
fază, primarul Ilie Bolojan a refăcut
ineriorul cetății cu 20 de milioane de
euro. În următorii doi ani vor fi
restaurate bastioanele și zidurile
exterioare cu 2 250 000 de euro.
Bani europeni cărora pesediștii sunt
obișnuiți să le dea cu piciorul.
Următorul popas ar putea fi
Râșnovul, a cărui cetate este în plin
proces de restaurare cu fonduri
europene. Primarul PNL al
Râșnovului, Liviu Butnariu
investește aproape patru milioane
de euro până la finalizarea lucrărilor,
în următorii doi ani, fără nicio
susținere din partea guvernului
PSD-ALDE. În fine, pelerinii de la
PSD ar putea trece munții, la
Suceava, să vadă cum arată
Cetatea de Scaun a Moldovei
restaurată tot cu bani europeni (11,5
milioane de euro).

Orașe renăscute de primari
harnici

Dacă vor avea timp, le
recomandăm liderilor PSD să
zăbovească mai mult în
câteva centre istorice ale
orașelor administrate de
liberali. Sunt comparabile cu
orice alte centre ale marilor
orașe din centrul și vestul
Europei. Poate vor trece mai
ușor peste marile lor eșecuri
în domeniul protejării și
restaurării clădirilor de
patrimoniu (cele din București
sunt vizibile în multe locuri și
semnalate adesea de presă;
cel de la Constanța, Cazinoul, este
deja emblematic). La Oradea,
administrația Bolojan a performat
realizând cea mai amplă restaurare
a patrimoniului de clădiri Art
Nouveau pe care o va încheia la
începutul lui 2020. La Timișoara,
primarul liberal Nicolae Robu a
investit 12 milioane de euro în
reabilitarea centrului istoric, în
paralel cu realizarea celei mai
extinse zone pietonale din țară. La

Arad, administrația condusă
de liberalul Gheorghe Falcă
este inițiatoarea celui mai
mare proiect de regenerare
urbană si autoarea celei mai
mari investiții cu fonduri
europene pentru restaurarea
și modernizarea unei unități
de învățământ aflată într-o
clădire de patrimoniu ( 11
milioane de euro). La Sinaia,
primarul liberal Vlad Oprea a
restaurat exemplar Palatul

Știrbei cu 1,7 milioane de euro.
Acolo e sediul Muzeului Sinaia, iar
primăria se pregatește să
amenajeze, lângă Palat, grădina
publică” Parcul Știrbei” cu 1,6
milioane de euro. 

Care este adevăratul
patriotism?

Că  readucerea la viață a
clădirilor de patrimoniu istoric este
un autentic act de patriotism local și
național. Este vorba despre
recuperarea valorilor trecutului, în
multe cazuri cu bani europeni.
Așadar, Uniunea Europeană  nu
este  în contradicție cu valorile
naționale, nici cu demnitatea și
patriotismul, cum predică Liviu
Dragnea și trupa lui de la PSD și
ALDE. Că restaurarea patrimoniului
cultural, arhitectural național nu e
numai o chestiune de istorie, ci și de
viață. Cetățile istorice refăcute de
administrațiile liberale înseamnă și
evenimente culturale interesante,
care atrag turiști, aduc bani în
economiile locale. Bani pe care,
adesea, se grăbește să îi ia cu
japca guvernul PSD-ALDE. Nu în
ultimul rând, pesediștii ar trebui să
înțeleagă că apartenența României
la Uniunea Europeană  poate întări
identitatea, demnitatea si valorile
naționale tocmai pentru că România
este parte a Europei și nu în afara
Europei. Iar exemplele fixate în
itinerariul pentru domnii de la PSD

pledează pentru ideea că România
poate fi în primul rând al Europei. 

Credeți, stimați cititori, că
doamnele și domnii de la vârful PSD
vor înțelege ceva din toate acestea?
Oricum, noi le urăm călătorie
plăcută! Cu mențiunea că tot
dumneavoastră, alegătorii, le veți
oferi pesediștilor destul timp la
dispoziție ca să o facă, după
rândurile de alegeri din următorii doi
ani. 
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